

Звезды Героев ведут к новым победам / П. Рыжков. - Текст : непосредственный // Городские известия. - 2015. - 12 дек. - С. 3

» **Все больше добрых традиций складывается вокруг празднования Дня Героев Отечества. Участником президентского приема 9 декабря в Кремле стал один из самых уважаемых курян – Герой Советского Союза Михаил Булатов. Торжество в честь наших почтенных земляков, удостоенных высших наград Родины, состоялось и в Доме советов.**

Звезды Героев ведут к новым победам

Именитых ветеранов войны и труда встречали под звуки «Катюши» – случайно или нет, но композитор Матвей Блантер, создавший любимейшую народную песню, тоже был курянином и тоже Героем Соцтруда! Артисты филармонии подготовили дорогим гостям немало концертных номеров. А за столом с чаем и угощениями произносили речи в их честь первые лица области и города.

Наш край – малая родина 266 Героев Советского Союза. На встрече присутствовал Яков Киселев, один из двух кавалеров «Золотой Звезды», проживающих ныне в областном центре. Здравствует и фронтовик Игорь Зикеев, из плеяды, насчитывавшей 61 воина, – это полные кавалеры ордена Славы («советского Егория»). Среди 92 обладателей Золотой медали «Серп и Молот», вручавшейся Героям Соцтруда, – пришедшие на мероприятие Екатерина Бабичева, Тамара Беликова, Антонина Остроухова, Серафим Шеховцов и Александр Ющенко. Относительно недавно установлено такое священное звание в нашем государстве, как Герой России. О том, легко ли его заслужить, красноречиво говорит тот факт, что вместо военнослужащих Российской армии Сергея Костина и Андрея Хмелевского цветы были вручены их матерям Дине Тимофеевне и Ирине Николаевне. Оба, как и еще три Героя РФ

родом из нашего края, удостоены почести посмертно... «Спасибо, что мы имеем хотя бы такое утешение, как достойная память о наших сыновьях», – произнесла Ирина Хмелевская.

«Нашей гордостью и совестью» назвал губернатор Александр Михайлов ветеранов. И выразил уверенность, что наш край, богатый ратными традициями, индустриальный и аграрный, будет рождать новых героев. С ним согласился главный федеральный инспектор по Курской области Вадим Лобин, озвучив мудрые слова из горьковской легенды об отважном Данко: «В жизни всегда есть место подвигу». «Сегодня мы видим небывалый патриотический подъем, – отметила глава города Курска Ольга Германова, упомянув о том, что в беспримерном марафоне по чтению «Войны и мира», проходившем в эти дни, есть упоминание о курских воинах.

А глава администрации Курска Николай Овчаров сообщил, что на Поклонной горе в Москве будет установлена стела в честь Городов воинской славы – а к этому числу по праву принадлежит и Курск. «Свет ваших Золотых Звезд ведет новые поколения к будущим победам», – с признательностью обратился мэр к виновникам торжества.

Павел РЫЖКОВ.